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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN,
AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS SZERZETES RÉSZÉRE

Kedves brazíliai gyermekeim!

Mint Mennyei Édesanyátok, remélem, hogy a Szentatya által mindannyiótokhoz küldött szerény,
de mély szavak megvigasztalják a lelketeket és megnyugtatják a szíveteket ebben a nagyon
kemény és nehéz pillanatban, amelyen mindannyian keresztülmentek.

Dél-Amerikában Brazília a Mennyei Anya Szíve. Egy olyan Szív, amely belefáradt a gyermekeivel
együtt való szenvedésbe és gyötrődésbe, de egy olyan Szív is, amely csendben dolgozik és
harcol a lelkek üdvösségéért és megtéréséért.

Drága brazíliai gyermekeim, itt vagyok, és Én vagyok az Anyátok, az az Anya, aki soha sem
hagy el benneteket. Arra kérlek mindannyiótokat, hogy fordítsátok tekinteteket Isten felé, és
bízzatok Irgalma erejében.

Fiam értetek halt meg, mindannyiótokért. Kimerülten ért el a Keresztig, és beteljesítette
ígéretét. Az összes élet, Brazília összes gyermeke boruljon le mindazokért, akik a Törvényen
kívülre kerültek, és azokért, akiket igazságtalanul büntetett a világjárvány.

Gyermekeim, ne feledkezzetek meg Szívemről. Szívetek jöjjön be a Szívembe az elkövetkező
május hónapban, hogy Isten, az Örök Atya megvigasztaljon benneteket.

Szeretett gyermekeim, nagyobb szükségem van rátok, mint valaha, hogy imádkozzatok. Brazília
az ismeretlen Armageddon első lépéseivel néz szembe; de Brazília soha sem fogja elveszíteni
belső magját, amely egy napon kicsírázik majd a megváltott, és Krisztusnak, a mi Urunknak
átadott szívekben.

Imádkozom értetek. Végigkísérem a mindennapi eseményeiteket. Fogjátok meg a Kezemet, és
átadom nektek megbékéltető ölelésemet.

Minden ártatlan és nem ártatlan lélek emelkedjen a Mennybe. Ez az az idő, amikor az összes
gyermekem élete maga a Rózsafüzér lesz.

Megáldalak benneteket, és köszönöm, hogy szívből hallgattok Rám.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája

 


